



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 27º Ato de Convocação para 3ª Etapa da **S.R.E CARAPINA** referente ao Edital 40/2024, publicado na data de 27/02/2025, na parte que se refere à disciplina de **COORDENADOR 1**, a saber:

ONDE SE LÊ:

ÁREA						
COORDENADOR 1						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
27/02/2025	11h	SERRA	324º, 360º, 361º, 362º, 363º, 364º, 368º, 369º, 372º, 375º, 390º, 400º, 402º, 403º, 406º, 407º, 409º, 410º, 417º, 445º, 455º, 459º, 468º	94º, 101º, 104º, 107º, 110º	-	-

LEIA SE:

ÁREA						
COORDENADOR 1						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
27/02/2025	11H	SERRA	308º, 324º, 360º, 361º, 362º, 363º, 364º, 368º, 369º, 372º, 375º, 390º, 400º, 402º, 403º, 406º, 407º, 409º, 410º, 417º, 445º, 455º, 459º, 468º	68º, 94º, 101º, 104º, 107º, 110º	-	-